
  شناسي  زمين

  باشد؟ يابي سازه مي مربوط به كدام عامل مؤثر در مكان يهاي انحلال تشكيل حفره -1

  ) جنس سنگ4  ) تنش3  ) نفوذپذيري2  ) توپوگرافي1

  شوند؟ هاي آتشفشاني رؤيت مي كدام گروه از عناصر زير در سنگ - 2

  ) آرسنيك ـ فلوئور ـ يد4  ـ سلنيم ) فلوئور ـ يد3  ) يد ـ سلنيم ـ كادميم2  ) جيوه ـ روي ـ آرسنيك1

  هاي پوسته زمين در چه مواردي حائز اهميت است؟ مطالعه شكستگي - 3

  سنگ ) ذخاير زغال4  ) تشكيل كانسنگ ماگمايي3  هاي قديمي ) سازه2  هاي زيرزميني ) تجمع آب1

  تري دارد؟ نفت در چه نوع سنگي و در چه مناطقي از ايران تمركز بيش - 4

  داغ و ايران مركزي ) سنگ آهك ـ كپه2  فارس ـ سرخس و خليجسنگ آركوز  ) ماسه1

  فارس و زاگرس ) سنگ آهك ـ خليج4    داغ سنگ ـ زاگرس ـ كپه ) ماسه3

  به چه علت زاويه تابش خورشيد در يك عرض جغرافيايي در طول سال متفاوت است؟ - 5

  ) كروي بودن زمين2    ) انحراف محور زمين1

  ) حركت انتقالي زمين4    وا) نزديك بودن زمين به مدار است3

  شناسان در اكتشاف معدن چيست؟ وظيفه اصلي زمين - 6

  هاي معدني هاي موجود در نمونه ) شناسايي كاني2  ) تعيين عيار فلز و كيفيت ماده معدني1

  هاي ژئوشيمي ) بررسي نقشه4  ) شناسايي مقدار ذخيره معدن و بررسي عيار ميانگين ماده معدني3

  شناختي معرفي كنيم، چه موردي فاقد اهميت است؟ عنوان ميراث زمين ه را بهاگر بخواهيم يك پديد - 7

  ) ارزش بالايي از نظر علمي و آموزشي داشته باشد.2    اي داشته باشد. ) زيبايي ويژه1

  اي داشته باشد. ) در رونق اقتصادي كشور جايگاه ويژه4    ) كمياب باشد.3

  تري دارند؟ مكدام دسته از امواج زير شدت تخريب و سرعت ك - 8

1 (R  وP  2 (P  وS  3 (S  وL  4 (L  وR  

  شوند؟ كدام دسته از عناصر زير از راه آب به بدن انسان وارد مي - 9

  ) آرسنيك ـ جيوه ـ يد ـ سلنيم2    ) كادميم ـ سلنيم ـ روي ـ يد1

  ) جيوه ـ فلوئور ـ كادميم ـ آرسنيك4    ) جيوه ـ روي ـ سلنيم ـ آرسنيك3

  گيرد؟ ي صورت ميذخيره نفت در چه فضاي -10

  ) حفرات انحلالي4  ) مغار3  ) تونل2  ) ترانشه1

  كند؟ بيان مي» برخي از نواحي جهان«را با » هاي مناطق مختلف ايران سن سنگ«كدام رابطه مفهوم درستي از مقايسه  - 11

  تر از آمريكاي شمالي تر از آفريقا و بيش ) جوان2    تر از هند تر از استراليا و جوان ) كم1

  تر از سيبري تر از آمريكاي جنوبي و بيش ) جوان4  تر از عربستان تر از سيبري و كم ) بيش3

  تر است؟ هاي زير بيش يك از خاك ضخامت حاشيه مويينه كدام -12

  ) خاك كشاورزي4  اي ) خاك ماسه3  ) خاك رسي2  ) خاك شني1

  گير در كدام گزينه به درستي مطرح شده است؟ هاي يك نفت ويژگي -13

  هاي بالايي ـ محيط عاري از اكسيژن بالا ـ فشار مناسب لايه ) قابليت نفوذ1

  سنگ مخزن طبيعي ـ پوش سنگ نفوذناپذير ـ تخلخل بالا) 2

  بندي ريز هايي با دانه حضور گنبد نمكي ـ نفوذپذيري بالا ـ حضور سنگ) 3

 ذسنگ غيرقابل نفو ) شكل هندسي مناسب ـ سنگ مخزن با تخلخل و قابليت نفوذ بالا ـ پوش4

 

  



  ؟شود مقدار دبي به چه صورت محاسبه مي -14

  ) تعيين سرعت جريان آب برحسب متر بر ثانيه2  تعيين حجم آب عبوري از مقطع عرضي رودخانه در واحد دقيقه) 1

  ) تعيين مساحت سطح مقطع جريان آب برحسب متر4  گيري سطح مقطع آن ) تعيين سرعت آب در يك رود و اندازه3

  ؟هاي خاكي كدام استمصالح به كار رفته در سد - 15

  شن، ميلگرد، سيمان) 4  ماسه، شن، شيمان، رس) 3  شن، ماسه، قلوه سنگ، خاك رس)2  قلوه سنگ، سيمان، ميلگرد) 1

  كنند؟ بزرگي يك زلزله را براساس كدام مورد تعيين مي -16

  ) مقدار انرژي آزاد شده از مركز بيروني زلزله2  هاي وارد شده به ساخته بشر ) ميزان خسارت1

  نگار هاي لرزه دست آمده از دستگاه هاي به ) داده4  ها لرزه رسم شده در نقشه هاي هم هاي منحني ) فاصله3

  گردد؟ يك از دو مدار ديگر به دور زمين مي مطابق نظريه زمين مركزي، مدار گردش عطارد در ميان كدام -17

  دار ماه و زهره) م4  ) مدار زهره و مريخ3  ) مدار خورشيد و مشتري2  ) مدار زحل و مريخ1

  شرايط تشكيل پگماتيت در كدام مورد به درستي مطرح شده است؟ - 18

  شوند. ) با سرد شدن و تبلور يك ماگما عناصري كه چگالي بالايي دارند موجب تشكيل بلورهاي درشت مي1

  هاي بزرگ. نشيني عناصر به شكل كانسنگ در داخل شكستگي ) ته2

  دهنده سنگ مناسب باشد. اد فرار فراوان باشد و شرايط براي رشد بلورهاي تشكيل) پس از تبلور ماگما، مقدار آب و مو3

  شوند. صورت درشت بلور تشكيل مي ) همزمان با تبلور ماگما رسوباتي كه چگالي زيادتري دارند به4

  حركت آب در داخل آبخوان چقدر است؟ -19

  تر از يك متر تا صدها متر ) كم2  ) حركت آب و سرعت آن ثابت است.1

  ) بين صد تا دويست متر در روز4  ) بستگي به ميزان آب ورودي به آبخوان دارد.3

  گيرند؟ دهنده يك كهكشان تحت تأثير كدام نيروها در كنار هم قرار مي اجرام مختلف تشكيل - 20

 ) الكتروستاتيك كولني4  ) حاصل از انفجار اوليه3  ) گرانش هسته2  ) گرانش متقابل1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


